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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Ο μεγάλος αριθμός τροχαίων επιβάλλει τοποθέτηση φαναριών στη
Λεωφόρο Ισθμίας - Επιδαύρου»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Κορίνθου,
προβληματισμός και περίσκεψη επικρατεί μεταξύ των ντόπιων κατοίκων, αναφορικά με την
υψηλή επικινδυνότητα και τα πολλά τροχαία ατυχήματα που έχουν συμβεί σε συγκεκριμένα
σημεία στα Ίσθμια. Πρόκειται για δύο διασταυρώσεις στην παλαιά Εθνική Οδό Ισθμίας –
Επιδαύρου. Η πρώτη στη διασταύρωση στα Ίσθμια Κορινθίας και η δεύτερη λίγο πιο κάτω
στο παλαιό γήπεδο της Ισθμίας.  Όπως αναφέρουν κάτοικοι της περιοχής,  δεν είναι η
πρώτη φορά που σημειώνεται θανατηφόρο τροχαίο στα συγκεκριμένα σημεία. Έχουν γίνει
αρκετές φορές μάρτυρες σε δεκάδες μοιραία περιστατικά. Ο επισκέπτης στα συγκεκριμένα
σημεία θα αντικρίσει με θλίψη αρκετά μικρά εικονοστάσια ως μαρτυρίες των πολλών
τροχαίων που στοίχισαν τη ζωή σε δεκάδες νεαρά άτομα, όπως λένε, στην πλειονότητά
τους. Τα σημεία, όπως τα χαρακτηρίζουν, είναι άκρως επικίνδυνα και μάλιστα βρίσκονται
εντός κατοικημένης περιοχής. Από την άλλη, η παλαιά εθνική οδός της Επιδαύρου
τυγχάνει συχνής και μεγάλης κυκλοφορίας. Η διέλευση των οχημάτων και μεγάλων
φορτηγών με μεγάλες ταχύτητες καθιστά τη Λεωφόρο Ισθμίας - Επιδαύρου άκρως
επικίνδυνη για τη δημόσια ασφάλεια. Απευθυνόμενοι στους ιθύνοντες ζητούν να εγκριθεί
δαπάνη, ώστε να τοποθετηθούν φωτεινοί σηματοδότες στα συγκεκριμένα σημεία για να
σταματήσει πλέον να βάφεται με αίμα νέων ανθρώπων η άσφαλτος.  Η Πολιτεία
επιδεικνύοντας ευαισθησία και ανταποκρινόμενη στο δίκαιο και αναγκαίο αίτημα των
κατοίκων της περιοχής οφείλει να μεριμνήσει σχετικά,  βάζοντας τέρμα στις αναίτιες
εκατόμβες θυμάτων στον Μολώχ της ασφάλτου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
διασφαλίσετε την ακίνδυνη διέλευση οχημάτων και πεζών από τα συγκεκριμένα σημεία της
Λεωφόρου Ισθμίας - Επιδαύρου;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες τοποθέτησης φαναριών ρύθμισης της
κυκλοφορίας στα επίμαχα σημεία της Λεωφόρου Ισθμίας – Επιδαύρου, προκειμένου να
περιοριστεί ο αριθμός τροχαίων στα συγκεκριμένα σημεία;
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3. Η Ελλάδα παραμένει μεταξύ των χωρών με τα περισσότερα ατυχήματα στην Ευρωπαϊκή
Ένωση. Προτίθεσθε να εξασφαλίσετε όλα όσα πρέπει, ώστε να δείξετε έμπρακτα ότι
θεωρείτε σημαντική την ασφάλεια, τη σωματική ακεραιότητα αλλά προπάντων τις ζωές των
οδηγών και πεζών;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




